

严打1个月 新疆端掉32个暴恐团伙

公开宣判315人 6名民警殉职

记者23日从新疆维吾尔自治区新闻办举行的发布会上获悉,自5月23日启动严厉打击暴恐活动专项行动以来,新疆共打掉32个暴力恐怖团伙,抓获380余名犯罪嫌疑人,公开宣判315人。

查缴爆炸装置264枚

新疆公安厅副厅长王谦介绍,一个月来,全疆公安机关共打掉暴力恐怖团伙32个,抓获暴恐团伙犯罪嫌疑人380余名,抓获涉暴涉恐逃犯65人,查缴爆炸装置264枚、制爆原料3.15吨、各类管制器具357把。查处教经习

武点21处,收缴一批存储、传播暴恐、宗教极端思想等内容的电脑、移动存储介质、光盘和宗教极端书籍以及一批暴恐训练器材等物品。其间,新疆公安机关先后有6名民警在战斗中英勇牺牲或劳累殉职。

各族群众与暴恐分子进行勇敢斗争

暴恐分子的犯罪行为并没有吓倒各族群众对“严打”的支持。5月23日开展严厉打击暴恐活动专项行动以来,新疆各族群众坚决支持严打行动,他们积极检举揭发犯罪活动和嫌疑人员,协助警方抓捕暴恐分子,与暴恐分子进行勇敢斗争。

5月26日,根据群众举报,和田地区公安机关破获一暴恐团伙,缴获18箱制爆物品。之后,通过侦查抓获5名团伙

成员。5月29日,一可疑人员在阿克苏市购买火柴时被要求实名登记后,立即驾车逃离,群众及时向“110”举报。阿克苏市公安局迅速出警,将该可疑人员抓获。经审讯深挖,破获一起制造爆炸装置,预谋发动恐怖袭击的暴恐团伙。

6月10日,阿克苏地区公安机关根据一宗教人士举报,破获一暴恐团伙,抓获3名犯罪嫌疑人,查获大量涉爆涉恐物品。

部分案例

- 6月2日,阿克苏地区沙雅县公安局根据群众举报打掉一暴恐团伙,抓获4名犯罪嫌疑人,查缴弓弩、长剑8把。经调查,自2013年12月以来该团伙成员多次聚集观看暴恐音视频,制爆试爆,密谋计划袭击基层干部和群众。
- 6月7日,喀什市公安局在盘查中查获手机存有制爆视频的犯罪嫌疑人2人。通过顺线深挖打掉一暴恐团伙,抓获3名犯罪嫌疑人,查缴大量制爆涉爆物品。经调查,今年5月以来,该团伙多次组织观看暴恐音视频,仿照暴恐音视频制作爆炸装置,到戈壁滩试爆,并预谋在喀什市实施暴恐袭击。
- 6月8日,巴州公安机关在走访调查过程中获取线索后,在库尔勒市英下乡一出租房内捣毁一处制爆窝点,抓获5名涉案成员。之后,通过深挖细查,顺藤摸瓜,又在一废仓库内捣毁另一处制爆窝点,共查获收缴爆炸装置60个。
- 6月11日,和田市公安机关在侦查一暴恐团伙时,该团伙一名成员欲引爆爆炸装置袭警时被公安民警果断击毙,随后,另一团伙成员向民警投掷爆炸装置,公安民警迅速反制,将其击伤抓获,现场收缴3枚爆炸装置。

暴恐活动具有三大特点

从打掉的暴力恐怖犯罪团伙来看,暴恐活动具有以下明显共同特点:一是绝大多数暴恐分子受宗教极端思想影响蛊惑,滋生暴恐思想后铤而走险。二是暴恐分子在流动中结伙、流动中

策划、流动中作案,行动诡秘,突发性强。三是暴恐分子作案手段残忍,不分男女、老少、民族、宗教,凡是阻碍他们犯罪活动的必受伤害。

综合新华社电

公安部悬赏通缉七大毒贩 最高奖励10万

有毒贩一次销售30千克冰毒

据公安部治安管理局、公安部“打四黑除四害”专项行动办公室官方微博消息,2013年,全国共破获毒品犯罪案件15.1万起,抓获嫌犯16.8万名,缴获毒品44吨,同比分别上升23.9%、26.8%和31%。其中,缴

获毒品海洛因、鸦片10吨、冰毒类毒品19.52吨等。目前,公安部悬赏3万元至10万元通缉七大毒贩。公安部禁毒局举报电话:010-66266611。据人民网



A级通缉犯张亮祖,男,辽宁盖州市九寨镇骆驼岭村人,涉嫌贩卖冰毒30公斤。去年3月5日,张强祖同张亮祖从辽宁省盖州市向河南省郑州市运输冰毒。同月8日二人在郑州火车站,将30千克冰毒贩与郑州毒贩王杰斌。(对举报者奖励10万元)



B级通缉犯夏银毛,男,湖南邵阳市大祥区檀江乡新塘村人,涉嫌贩卖“麻古”24公斤。今年1月1日,警方办理“3·8”贩毒案时抓获多名嫌疑人,缴获“麻古”24千克,同伙人员夏银毛在逃。(对举报者奖励5万元)



B级通缉犯王金礼,男,宁夏同心县韦州镇河湾村人,涉嫌贩卖海洛因20公斤。去年11月23日5时许在京昆高速棋盘关收费站,执勤民警从一辆出川红色别克牌轿车后排一旅行箱内,查获海洛因56块,约20千克。经警方调查,王金礼参与此次运毒。(对举报者奖励5万元)



B级通缉犯吴华松,男,广西藤县太平镇石夏村人,涉嫌贩卖海洛因22公斤。当地侦办一起特大制贩毒案过程中,吴华松、吴汉金有重大涉案嫌疑,涉及海洛因数量达22.1千克。(对举报者奖励5万元)



B级通缉犯吴汉金,男,广西藤县太平镇新雅村人,涉嫌贩卖海洛因数量22公斤。为吴华松的同案嫌犯。(对举报者奖励5万元)



西尔艾力·毛拉西木,男,新疆乌鲁木齐市沙依巴克区人,涉嫌贩卖海洛因9公斤。今年5月26日22时许,警方在云南省官渡区大石坝滇黔桂石油物探公司家属区14栋楼下,当场抓获涉嫌运毒的丁某,查获海洛因20块,约重9千克。次日20时许,民警又在云南省昆明官渡区关南立交桥下将其同伙王某抓获。二人供述所运海洛因是由上家阿地力和西尔艾力提供。(对举报者奖励3万元)



阿地力,男,新疆塔城地区乌苏市人,涉嫌贩卖海洛因9公斤。为西尔艾力的同案嫌疑。(对举报者奖励3万元)